

座机新选择 天线座机 雨天不断线 话费省一半

咨询电话:31627592 投诉电话:86830707

咨询台 咨询窗口

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

司机在车底修车,突然一辆货车驶来撞到前车

两货车追尾碾死车底司机

本报济宁9月1日热线消息(记者 张锦 通讯员 赵福军 范琳琳) 1日凌晨2时34分,崇文大道王因路口向西一公里处,一厢式货车因故障停在路旁,司机正躺下车维修时,一辆货车疾驶而来撞到前车的车厢上。前车司机不幸被滑动的车轮碾过当场死亡。

开发区消防官兵到达现场发现,两辆货车撞在一起,一男子被压在厢式货车的左前轮下,脸紧紧挨着路

面。车轮周围布满了血迹,距男子半米处,路面上还遗留着一把螺丝刀。而追尾的后车车头也被撞得面目全非,挡风玻璃完全碎裂,地上散落着已经变形的汽车零件。此时,后车司机经过一番挣扎已经离开变形的驾驶室。据后车司机介绍,他是为了躲避另一辆车,一时慌乱打错方向盘撞到路旁停着的厢式货车。

消防官兵见状迅速协调交管部门的清障车前往救助。清障车将

前车车头吊起后,救援人员立即将受伤男子从车底下慢慢拖出,但此时男子已经没有了呼吸。

对此交警部门提醒市民:夜间修车要防碰撞,要在车后至少60米的地方放置三角危险警告牌,并同时打开危险警告灯和示宽灯,以告知前后车辆加以注意。维修人员需钻入或爬出车下作业时,应注意是否有汽车从身边驶过,以防造成撞伤或碾轧事故。

灭火救援演习

1日上午10时许,济宁市公安消防支队在新华物流中心举行了集破拆、倒塌预防、紧急避险为一体的建筑灭火救援演习。据了解,此次消防救援演习共出动120名消防官兵、15台消防车。

本报记者 张锦
本报通讯员 赵福军 摄影报道



女生河边散步不慎滑落水中

路过的综合执法队员将其救起

本报济宁9月1日热线消息(记者 刘守善 通讯员 陆开举) 8月30日22时许,一名19岁的女学生在河边散步时,不慎滑落到城区越河中,被路过的任城区一名综合执法队员救起。记者1日了解到,该女生已于当日中午出院,目前身体情况无碍。

救人的执法队员谢福收

告诉记者,30日晚,下了夜班回家路上,听到越河中有人喊“救命”。谢福收来不及脱衣服便跳入了河中,将落水者拉起,并奋力向河南岸游去。上岸后,谢福收立刻对这名落水女生进行了临时抢救,随后赶到的医护人员将女生送到了医院。

31日中午女孩已经出院,目前身体已无碍。

能进行买卖和贷款。

市中区刘先生称:自己原来的户口在老家喻屯镇,后因工作迁至柳行,现单位倒闭想把户口迁回喻屯镇,问能否办理?

济宁市公安局户籍科回复:如果刘先生在喻屯镇有房产且有房产证,让原单位开具证明,迁回村庄接受后可办理。另外还要调查刘先生迁回户口后是否长期居住在户籍所在地。

值班记者:岳茵茵



市中区马先生称:自己拥有一套小产权房,问能否买卖和贷款?

济宁市房产交易大厅回复:没有土地使用证、规划许可证、验收合格证,且没有得到政府批准自行建造的房子都是小产权房。小产权房不